
Подарки от сотрудников ГСУ детям к Дню знаний!

Сегодня в День знаний сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по традиции посетили своих подшефных – воспитанников центра социальной помощи семье и детям «Дивногорский».

ГСУ СК России по Красноярскому краю и детское учреждение связывает многолетняя дружба. На протяжении 7 лет на добровольных началах ГСУ СК России по Красноярскому краю уделяет особое внимание поддержке данного центра, расположенного в поселке Манский, г. Дивногорск.

Заместитель руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю Скворцов Владимир Алексеевич и председатель совета ветеранов следственных органов Щербакова Людмила Николаевна в своем обращении к воспитанникам тепло поздравили их с началом нового учебного года, от души пожелали успехов в учебе, отличных оценок, ярких и незабываемых впечатлений от путешествия в страну знаний, подчеркнув, что для достижения успехов, в первую очередь, необходимо проявлять упорство и трудолюбие.

От имени всех сотрудников ГСУ СК России по Красноярскому краю детям вручены фотоаппарат и школьные принадлежности. Директор центра социальной помощи семье и детям «Дивногорский» Корабельников Владимир Николаевич искренне поблагодарил всех за подарки, добрые слова и заботу.

01 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/876007/item/969957>